

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PARRAL

ACTA DE LA **SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2019** DEL COMITÉ DE TRNSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PARRAL.

EN LA CIUDAD DE HIDALGO DEL PARRAL, CHIHUAHUA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA 21 DE JUNIO DE 2019, EN LA SALA DE JUNTAS DEL EDIFICIO DE BIBLIOTECA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PARRAL, SITA EN AVENIDA GENERAL JESÚS LOZOYA SOLÍS, KM 0.931 COLONIA PASEOS DEL ALMANCEÑA CP 33827, LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UTP, LIC. MANUEL HUMBERTO OLIVAS MARTÍNEZ, TITULAR DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA; LIC. JULIO GIEZI HERNÁNDEZ GRAJEDA, SECRETARIO; LIC. JAIME SAMUEL ALVIDREZ MARTÍNEZ, VOCAL; LIC. BLAS MIGUEL CASTILLO VALLES, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA.

Se procedió a celebrar la sesión de acuerdo al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia y comprobación de quórum legal.
- 2. Lectura y en su caso del orden del día.
- 3. Solicitud y firma de acuerdos tomados.
- 4. Clausura

DESARROLLO DE LA SESIÓN

PRIMERO. El Lic. Manuel Humberto Olivas en su carácter de titular del Comité de Transparencia de la UTP, da la bienvenida a los asistentes, estando presentes todos los integrantes del comité, señalando que existe quórum legal para sesionar, declarando formalmente instalada La Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Parral, por lo que todos los acuerdos que se adopten tendrán plena validez.

SEGUNDO. Se procede a dar lectura al orden del día, el cual somete a consideración de los miembros del comité, aprobándose por unanimidad de votos de los presente.

TERCERO. El Lic. Manuel Olivas, da lectura a la solicitud de acuerdos, los cuales se prueban por unanimidad de votos de los presentes, por lo que proceden a su firma y se anexan a continuación:

X - Cu

X

Esta hoja forma parte del acta de la 2º sesión ordinaria 2019 del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Parral

COORDINACIÓN GENERAL DE UNIVERSIDADES



UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PARRAL

NÚMERO DE ACUERDO	ACUERDO	SEGUIMIENTO
CTUTP.01.02.19	SE DECLARA LA ASISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL Y SE TIENE POR INSTALADA LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2019 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UTP.	NO
CTUTP.02.02.19	SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2019.	NO
CTUTP.03.03.19	SE APRUEBA EL REPORTE QUE MUESTRA LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA CON RESPECTO A LAS RESPUESTAS OTORGADAS A LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DEL SISTEMA INFOMEX, REPORTANDO NUEVE EN EL SEGUNDO TRIMESTRE 2019; CON NUM. DE FOLIOS: 044502019, 048192019, 059202019, 062452019, 065032019, 065042019 y 068362019	NO
CTUTP.04.04.19	SE APRUEBA DAR EL SEGUMIENTO OPORTUNO CON LAS ÁREAS DE LA UNIVERSIDAD, PARA APOYAR EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE, EN LA RECABACIÓN DE LA INFORMACIÓN NECESARIA PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 77 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL SEGUNDO TRIMESTRE 2019 EN LA PLATAFORMÀ NACIONAL DE TRANSPARENCIA, A REPORTAR EN EL MES DE JULIO DEL AÑO EN CURSO.	SI

CUARTO. Habiendo desahogado el orden del día y no habiendo otro asunto que tratar, el Lic. Manuel Humberto Olivas Martínez, siendo las trece horas del día 21 de junio de 2019, da por clausurada formalmente La Segunda Sesión Ordinaria 2019 del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Parral, firmando para constancia y conformidad quienes en ella intervinieron.



Esta hoja forma parte del acta de la 2º sesión ordinaria 2019 del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Parral

COORDINACIÓN GENERAL DE UNIVERSIDADES



UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PARRAL

Nombre

Lic. Manuel Humberto Olivas Martínez Titular del Comité de Transparencia de la UTP

Lic. Julio Giezi Hernández Grajeda Secretario del Comité de Transparencia de la UTP

Lic. Jaime Samuel Alvidrez Martínez Vocal del Comité de Transparencia de la UTP

Lic. Blas Miguel Castillo Valles
Titular de la Unidad de Transparencia de la
UTP

Firma

Jaimo &

Esta hoja forma parte del acta de la 2º sesión ordinaria 2019 del Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de Parral

